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 الشركة العربية للأدوية والصناعات الكيماوية )ادكو(

 شركة مساهمة مصرية )ش.م.م(

 31/12/2022عن الفترة المالية المنتهية فى  –الايضاحات المتممة للقوائم المالية 

 
 

 نبذة عن الشركة : .1

 )ادكو( الشركة العربية للأدوية والصناعات الكيماوية:  اســــــــم الشركــــــــــــة 

 الشكل القانونـــــــــــى
 : شركة مساهمة مصرية )ش.م.م(

 
  ولائحته التنفيذية. 1981لسنة  159خاضعة لأحكام القانون 

  1991( لسددددددنة 203بتعديل بعض أحكام القانون ر م   2020( لسددددددنة 185صدددددددر القانون ر م   5/9/2020بتاريخ 

ا ما الماد    مكرراا( أنه ما الأحوال التا يترتب ميها علا طرح أسدددددهم الشدددددركة التابعة بصحد  البورصدددددات  39متضدددددمنا

لخاضعة لهذا القانون والاشخاص الاعتبارية العامة المصرية وصول نسبة المساهمين بخلاف الدولة والشركات القابضة ا

( أو اكثر ما رأسددمال الشددركة م يتم نقل  تبعية الشددركة لأحكام %25وبنوك القطاع العام ما ملكية الشددركة التابعة ىلا  

ا للاجراءات وخلال المد  التا تحددها اللائحة التنفيذية لقانون   1981لسنة  159القانون   . 1991( لسنة 203ومقا

  1981لسددددنة  159وامقت الجمعية العامة غير العادية علا اتخاذ اجراءات التحول ىلا القانون ر م  2/6/2021بتاريخ 

 . 9/5/2022الصادر بتاريخ  73454وتم النشر بصحيفة الاستثمار بالعدد ر م ولائحته التنفيذية 

  من النظام الاسدددداسددددا 1تعديل الماد     10/11/2021 ررت ادار  القيد بالبورصددددة المصددددرية بجلسددددتها المنعقد  ما )

للشركة الخاصة بالقانون الخاضع له الشركة ليصبح  انون الشركات المساهمة وشركات التوصية بالاسهم والشركات 

 ولائحته التنفيذية. 1981لسنة  159ذات المسئولية المحدود  وشركات الشخص الواحد الصادر بالقانون ر م 

 2022مايو  9( ما 73454/2022يفة الاستثمار بالعدد  تم النشر بصح. 

 . 20/7/2016خمسة وعشرون عاما تبدأ من :  مـــــدة الشركــــــــــة

علا ىطالة أمد الشددددركة وتم الت شددددير بالسددددجل  29/3/2016 ررت الجمعية العامة غير العادية بجلسددددتها المنعقد  بتاريخ 

علا تعديل  7/6/2016لجنة القيد بالبورصة المصرية بجلستها المنعقد  بتاريخ  كما وامقت 22/5/2016التجار  بتاريخ 

 الماد  الخامسة من النظام الأساسا توميقاا لأوضاع الشركة بالبورصة.

 القاهرة.  –الأميرية  –شارع المصانع  5:  المقر الرئيسى للشركة

 / القاهرة    1343صندوق بريد رقم     

   22840871فاكـس :      22845294 – 22842491تليفون :    

 محمود عباس حمد السيد الدكتور / :   رئيس مجلـــس الإدارة 

 تامر محمد أحمد الحسينا: السيد الدكتور /  الرئيس التنفيذى

 نشــــــاط الشركـــــــة
صننناعة الأدوية والمسننتحضننرات المبية ومسننتحضننرات التجميل والمواد الكيماوية والأدوية البيمرية والمبيدات الحشننرية   :

مالينة  يام بجميع الأعماة ال ل  الق ها   وكذ جار في ها وتولايعها والات بالأعته وتعبزت قة  فات والمركعات المتعل والإضننننننننا

ة مصنننننلحة أو أن تشنننننترم بال ووه من الوووت مع الجهات الت  تعاوة والتجارية المتعلقة بها  ويجولا أن تكون للشنننننرك

أعمالاً شنننبيهة باعمالها أو الت  تعاونها على تحقير هرضنننها ف  مصنننر أو الشاري أو تشنننتريها أو تلحقها بها  وأن تقوم 

 الشركة التصنيع للغير أو لدى الغير. 

 7/11/1964صادر بتاريخ  122406 رقم السجل التجارى

  مليون 6مليون ونيه  مولاعاً على  60مليون ونيه   ورأس الماة المصدر والمدفوع  100: رأس ماة الشركة المرخص به بمبلغ  ماة الشركــــةرأس 

 سهم   قيمة كل سهم الاسمية عشرة ونيهات مصرية .

 للشركة.يتم عرض القوائم المالية بالجنيه المصرى والذى يمثل عملة التعامل  عملة القيد والعرض

 0 من كل عام 6/ 30وتنتهى فى  1/7السنة الماليــة تبدأ فى  السنة المالية

E-Mail info@adcopharma-eg.com 

 eg.com-www.adcopharma الموقع الالكترونى 

mailto:info@adcopharma-eg.com
http://www.adcopharma-eg.com/
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 الالتعام بتمبير معايير المحاسبة المصرية: 
 . تم اعداد القوائم المالية طبقا لمعايير المحاسبة المصرية وفى ضوء القوانين واللوائح ذات العلاقة 

  بتعديل بعض أحكام معايير المحاسددبة المصددرية  2019لسددنة  69صدددر قرار وريرا اتسددت مار والتعاون الدولى رقم
 .2015لسنة  110اتست مار رقم والصادرا بقرار ورير 

  ناير  1بداية من ناءاً على قرار رئيس مجلس الورارء رقم ) 2021ي نة 1871وب تطبيق معايير  ويتم 2020( لسدددددد
 ( عقود التأجير. 49( اتيراد من العقود مع العملاء ، )48( اتدوات المالية ، رقم )47المحاسبة الجديدا رقم )

  السنوية من الجمعية العامة العادية للشركة خلال  لا ة أشهر من انتهاء السنة المالية ويتم إعداد يتم اعتماد القوائم المالية
 يوم من انتهاء الفترا المالية الربع سنوية.  45القوائم المالية الدورية وفحصها خلال 

 ــ أهـم الـسـيـاسـات الـمـحـاسـبـيــة  2
ذه القوائم المالية تم إدراجها أدناه. تم تطبيق هذه السياسات بشكل منتظم على أهم السياسات المحاسبية المطبقة فى إعداد ه

 غير ذلك. جميع السنوات المعروضة، مالم يذكر

 أ   ـ أسس إعداد القوائم المالية:
 أعدت هذه القوائم المالية طبقاً لمعايير المحاسبة المصرية والقوانين ذات العلاقة، وعلى أساس التكلفة التاريخية.

تقوم الشركة بعرض أصولها والتزاماتها في قائمة المركز المالى بناءً على التصنيف المتداول / غير المتداول، يتم 

 تصنيف الأصل كمتداوة عند:
 .توقع تحقيقه أو النية في بيعه أو استخدامه ضمن نطاق الدورة التشغيلية الاعتيادية 

 . الاحتفاظ به لهدف رئيسى وهو المتاجرة 

 قيقه خلال فترة اثنى عشر شهراً بعد تاريخ اعداد التقارير المالية، أو كونه نقدا أو ما يعادله باستثناء النقد توقع تح

 المقيد من التبادل او المستخدم لتسوية التزام لفتره اثني عشر شهرا على الاقل بعد فترة اعداد التقارير المالية .

 ولة.يتم تصنيف جميع الأصول الأخرى كأصول غير متدا

 يعتبر الالتعام متداوة عند:    

 .توقع تسويته ضمن نطاق الدورة التشغيلية الاعتيادية 

  وجوب تسويته خلال فترة اثنى عشر شهراً بعد تاريخ اعداد التقارير المالية، أو عدم وجود حق مطلق لتأجيل تسوية

 الالتزام لفترة اثنى عشر شهرا على الاقل بعد فترة اعداد التقارير

  تقوم الشركة بتصنيف جميع الالتزامات الأخرى كالتزامات غير متداولة. يتم تصنيف أصول والتزامات الضريبة

 المؤجلة كأصول والتزامات غير متداولة.

إن إعداد القوائم المالية طبقاً لمعايير المحاسبة المصرية يتطلب استخدام تقديرات وفروض محاسبية هامة وكذلك قيام 

 إدارة الشركة باستخدام أحكام شخصية عند تطبيق السياسات المحاسبية للشركة. 

وكذلك الأحكام الشخصية الهامة  توضح الايضاحات اللاحقة الذكر التقديرات والفروض المحاسبية الهامة لهذه القوائم

 التي استخدمتها إدارة الشركة عند تطبيق السياسات المحاسبية للشركة.

تتطلب معايير المحاسبة المصرية الرجوع الى المعايير الدولية للتقارير المالية عندما لا يكون هناك معيار محاسبة 

 ت معينة.مصري او متطلبات قانونية توضح كيفية معالجة أرصدة ومعاملا

 اصدارات وديدة وتعديتت تمت على معايير المحاسبة المصرية  -ب 
، بتعديل بعض احكام معايير المحاسبة 2019لسنة  69، أصدرت وزيرة الاستثمار قرار رقم 2019مارس  28فى 

نشر هذه  المصرية، والتى تتضمن بعض معايير المحاسبة الجديدة وتعديلات على بعض المعايير القائمة. هذا وتم

. وتتلخص أهم التعديلات فى اصدار معايير 2019أبريل  7التعديلات فى معايير المحاسبة فى الجريدة الرسمية بتاريخ 

 ، وهى:2021جديدة والتى يتم العمل بها للفترات المالية التى تبدأ فى أو بعد أول يناير 

 ( "الأدوات المالية"47معيار المحاسبة رقم ) .1

، ويسمح بالتطبيق المبكر، بشرط تطبيق 2021المعيار للفترات المالية التى تبدأ فى أو بعد أول يناير يتم  العمل بهذا 

 ( المعدلين معاً فى نفس التوقيت.40( و)26( و)25( و)1معايير المحاسبة المصرية رقم )

م إدارة الأصول من يتضمن المعيار فئات تصنيف وطريقة قياس جديدة للأصول المالية تعكس نموذج الأعمال كى يت

 خلاله وخصائص تدفقاته النقدية.

( بنموذج "الخسارة 26( نموذج "الخسارة المتكبدة" فى معيار المحاسبة المصرى )47يستبدل معيار المحاسبة المصرى )

 المستقبلية المتوقعة".

 ( "الايراد من العقود مع العمتء" 48معيار المحاسبة رقم ) .2

( "عقود الإنشاءات" و معيار المحاسبه 8( محل معيار المحاسبه المصري رقم )48رقم )حل معيار المحاسبه المصري 

. واستحدث معيار الإيراد الجديد نموذجا  2021يناير  1( "الإيرادات" على ان تم تطبيق المعيار في  11المصري رقم )
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ند انتقال السيطرة علي البضاعه الى مكونا من خمس خطوات قائم علي المبادئ المحاسبيه بشأن الاعتراف بالإيرادات ع

 -أو تقديم الخدمات للعميل تتمثل الخمس خطوات هذه في الأتي :

 تحديد العقود المبرمة مع العملاء -1

 تحديد التزامات الأداء في العقد -2

 تحديد سعر المعاملة -3

 تخصيص سعر المعاملة - 4

 الاعتراف بالايراد عند استيفاء التزامات الاداء -5

يلزم المعيار المنشأت ان تمارس محاسبيا ، اخذه في الاعتبار كافة الحقائق و الظروف ذات العلاقه عند تطبيق 

كل خطوه من النموذج علي العقود المبرمة مع عملائها . كما يحدد المعيار طريقة المحاسبة عن التكاليف الاضافيه 

 بالعقد. للحصول علي عقد و التكاليف التي تتعلق مباشرة بالوفاء

 ( "عقود التاوير"49معيار المحاسبة رقم ) .3

، ويسمح بالتطبيق المبكر، ويتم تطبيقه مع معيار 2021يتم  العمل بهذا المعيار للفترات المالية التى تبدأ بعد أول يناير 

 ( "الايراد من العقود مع العملاء" فى نفس التوقيت.48المحاسبة المصرى رقم )

( يقدم للمستأجرين نموذج وحيد للمحاسبة عن عقود الايجار. يقوم المستأجر 49رقم )معيار المحاسبة المصرى 

بالاعتراف بالاصل المتعلق بحق الاستخدام الذى يمثله فى استخدام الاصل ذو الصلة بالاضافة الى التزام الايجار الذى 

ر قصيرة الاجل وعقود الايجار للاصول ذات يمثله والتزامه بسداد دفعات الايجار . توجد اعفاءات اختيارية لعقود الايجا

 القيمة المنخفضة.

 ( العقود والمعايير المحاسبية المتعلقة بعمليات التأجير التمويلى. 20يحل هذا المعيار محل معيار المحاسبة المصرى رقم )

 ترومة العمتت الأونبية -ي
 عملة التعامل والعرض

باستخدام عملة التعامل فى البيئة الاقتصادية الأساسية التى تمارس فيها الشركة تم قياس وعرض القوائم المالية للشركة 

 أنشطتها "عملة التعامل". وقد تم عرض القوائم المالية بالجنيه المصري والتي تمثل عملة العرض للشركة.

 

 المعامتت والأرصدة وترومة العمتت الأونبية

الفترة عند الإعتراف الأولي بعملة التعامل للشركة وذلك على أساس ترجمة قيمة  تثبت المعاملات التي تتم بعملة أجنبية خلال

العملة الأجنبية التي تتم بها المعاملة باستخدام سعر الصرف اللحظي السائد بين عملة التعامل والعملة الأجنبية في تاريخ المعاملة 

م سعر الإقفال في نهاية كل فترة مالية. وتعترف الشركة بفروق وكذلك تترجم البنود ذات الطبيعة النقدية بعملة أجنبية بإستخدا

  –العملة الناتجة عن تسوية بنود ذات طبيعة نقدية أو عن ترجمة بنود ذات طبيعة نقدية 

بإستخدام أسعار صرف تختلف عن تلك التي إستخدمت في ترجمتها عند الإعتراف الأولي بها في نفس الفترة أو في 

 وذلك ضمن الأرباح أو الخسائر في الفترة التي تنشأ فيها هذه الفروق. - قوائم مالية سابقة

ويتم الاعتراف بفروق ترجمة الأصول والالتزامات المالية الغير نقدية كجزء من أرباح وخسائر القيمة العادلة، ويتم 

الملكية المحتفظ بها بالقيمة العادلة الاعتراف بفروق ترجمة الأصول والالتزامات المالية الغير نقدية مثل أدوات حقوق 

من خلال الأرباح والخسائر كربح أو خسارة كجزء من أرباح وخسائر القيمة العادلة. وبالنسبة للأصول المالية المتاحة 

للبيع والتي لا تمثل بنوداً ذات طبيعة نقدية )علي سبيل المثال أدوات حقوق الملكية( فإن المكاسب أو الخسائر المعترف 

 ها ضمن بنود الدخل الشامل الأخر تتضمن أية عناصر مبادلة عملات أجنبية ذات صلة.ب

 د ـ الأصـوة الثابتـة : 
القيمة .  لاضووومحلال الخسوووائر المتراكمة و الإهلاك خصوووم مجمع بعد  تظهر الاصوووول الثابتة بالتكلفة التاريخية -

عندما تتحقق تلك التكلفة واستيفاء شروط الاعتراف من الاصول الثابتة  استبدال جزء تكلفة التكلفة وتتضمن هذه

بها . وبالمثل ، عند اجراء تحسوووينات جوهرية شووواملة ، يتم الاعتراف بتكاليفها ضووومن القيمة الدفترية للاصوووول 

الثابتة كأحلال وذلك فى حالة اسوووتيفاء شوووروط الاعتراف . ويتم الاعتراف بجميع تكاليف الاصووولاح والصووويانة 

 ة الادخل عند تحققها.الاخرى فى قائم

يبدأ اهلاك الاصوول عندما يكون فى المكان والحالة التى تصووبح عليها قادرا على التشووغيل بالطريقة التى حددتها  - 

الادارة ، ويتم تحميل الاهلاك على قائمه الدخل وفقا لطريقه القسووووووب الثابت و ذلك على مدار العمر الانتاجى 

 الثابته فيما عدا الاراضى .المقدر لكل نوع من أنواع الأصول 

 تطبق معدلات اهلاك الاصول الثابتة عند احتساب مصروفات اهلاك الاصول الثابتة وفقا لما يلى : -

 %20 وسائل نقل و انتقال                         %0 اراضى

 %100 عدد و أدوات                               %12 الات ومعدات

 %10 اثاث و مفروشات                           %3 مبانى وانشاءات

 %10 أجهزة كمبيوتر                    %15 بائية و علمية و معملية    اجهزة كهر
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 الأدوات المالية -هـ 
 الأدوات المالية هي أي عقد يؤدي إلي نشأة اصل مالي لمنشأة أو التزام مالي او أداة حقوق ملكية لمنشأة اخري .

 الأصوة المالية اولا :

 الاعتراه الأول  و القياس

عند الاعتراف الاولي ، يتم تبويب الأصول الماليه اعتمادا علي كلا من نموذج اعمال الشركة لإدارة الأصول المالية 

افا ونموذج خصائص التدفق النقدي التعاقدي للأصل المالي . تقوم الشركه بقياس الأصول المالية اوليا بالقيمة العادلة مض

 إليها تكاليف المعاملة.

 القياس التحر

 لأغراض القياس اللاحق ، يتم تصنيف الأصول الماليه في اربع فئات : 

 الأصول الماليه بالتكلفه المستهلكه ) أدوات الدين ( . – 1

المتراكمه ) الأصول الماليه بالقيمه العادله من خلال الدخل الشامل الاخر مع اعاده تدوير الأرباح و الخسائر  – 2

 أدوات الدين (.

الأصووول الماليه بالقيمه العادله من خلال الدخل الشووامل الاخر مع اعاده تدوير الأرباح و الخسووائر المتراكمه  – 3

 عند الاستبعاد ) أدوات حقوق الملكيه (.

 الأصول الماليه بالقيمه العادله من خلال الأرباح و الخسائر . - 4

 تقييم نموذي الاعماة

م اداره الشووووووركه بعمل تقييم للاهداف من الاحتفاظ بالاصووووووول الماليه والذي يعكس طريقة تقييم الاداره لأداء تقو

 الاستثمارات المالية وتشمل المعلومات الواجب الحصول عليها لتقييم نموذج الاعمال ما يلي :

 ي صورة فوائد او أرباح بيع سياسه الشركه الاستثماريه و التي ترتكز علي تحقيق عوائد علي الاستثمار ف -

 مدة الاستثمار التي تتناسب مع احتياج الاداراه للسيوله اللازمه -

 التقارير اللازمه لتقييم أداء الاستثمار  -

 المخاطر التي تؤثر علي أداء نموذج الاعمال و كيفية ادارته -

 ظ بها و التدفقات النقديه لهاالخبره السابقه للشركه في التعامل مع تلك الاستثمارات ومده الاحتفا -

 الأصوة الماليه بالتكلفه المستهلكه ) أدوات الدين(

 تقيس الشركه الأصول الماليه بالتكلفه المستهلكه اذا تم استيفاء كل من الشرطين التاليين :

ت يكون الاحتفاظ بالأصوول المالي ضوومن نموذج اعمال هادفه هو الاحتفاظ بالاصووول الماليه لتحصوويل التدفقا -

 النقديه التعاقديه فقب .

ينشوووووأ عن الشوووووروط التعاقديه للاصووووول المالي ، في تواريخ محدده ، تدفقات نقديه تعد فقب دفعات من المبل   -

 الأصلي و الفائده علي المبل  الأصلي القائم .

نخفاض القيمه . يتم قياس الأصول الماليه لاحقا بالتكلفه المستهلكه باستخدام طريقه معدل الفائده الفعلي وتخضع لا

يتم الاعتراف بالارباح و الخسوووائر في قائمه الأرباح و الخسوووائر عندما يتم اسوووتبعاد الأصووول او تعديله او انخفاض 

 قيمته.

الأصووول الماليه للشووركه التي يتم قياسووها بالتكلفه المسووتهلكه تتضوومن ارصووده اوراق القبض والعملاء و الارصووده 

 اف ذات علاقة. المدينه الأخرى والمستحق من اطر

 الأصوة الماليه بالقيمه العادله من ختة الدخل الشامل الاخر ) أدوات الدين (

بالنسووووووبه لادوات الدين بالقيمه العادله من خلال الدخل الشووووووامل الاخر ، يتم الاعتراف بإيرادات الفوائد و اعاده تقييم 

قائمه الأرباح و الخسووووائر و يتم احتسووووابها بنفس  العملات الاجنبيه و خسووووائر اضوووومحلال القيمه او رد الاضوووومحلال و

الطريقه بالنسوووبه للأصوووول الماليه المقاسوووه بالتكلفه المسوووتهلكه . يتم الاعتراف بالتغيرات المتبقيه في القيمه العادله في 

الدخل الشووامل  الدخل الشووامل الاخر.عند الاسووتبعاد ، يتم اعاده تدوير التغير التراكمي في القيمه العادله المعترف به في

 الاخر الي الأرباح او الخسائر.
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 الأصوة الماليه بالقيمه العادلة من ختة الدخل الشامل الاخر ) أدوات حقوق الملكية (

ان تختار تصنيف استثماراتها في ادوات حقوق الملكيه بشكل غير قابل للرجوع  للشركةعند الاعتراف الأولي ، يمكن 

فيه كأدوات حقوق ملكيه مصووونفه بالقيمه العادله من خلال الدخل الشوووامل الاخر عندما تسوووتوفي تعريف حقوق الملكيه 

يد التصووونيف علي اسووواس كل الادوات الماليه : العرض ، ولا يتم الاحتفاظ بها للمتاجرة . يتم تحد – 47بموجب معيار 

اداه علي حدة . لا يتم اعاده تدوير الارباح و الخسائر من هذه الاصول الماليه الي الارباح او الخسائر . يتم الاعتراف 

ستفيد  من هذه العائدات  الشركةبتوزيعات الارباح كإيرادات في قائمه الارباح او الخسائر عند ثبوت الحق، الا عندما ت

 ء من تكلفه الاصل المالي.كاسترداد لجز

 الشركةلا تخضع ادوات حقوق الملكيه بالقيمه العادله من خلال الدخل الشامل الاخر لتقييم اضمحلال القيمة . اختارت 

 تصنيف استثماراتها في الاسهم الغير مدرجة بشكل كامل ضمن هذه الفئه .

 الأصوة الماليه بالقيمه العادلة من ختة الارباح او الشسائر

يتم إدراج الاصووووووول الماليه بالقيمه العادله من خلال الارباح او الخسووووووائر في قائمه المركز المالي بالقيمه العادله مع 

 الاعتراف بصافي التغيرات في القيمه العادله في الارباح او الخسائر.

 الشسائر الائتمانية المتوقعة

 اليه الاتيه : تعترف الشركه بالخسائر الائتمانيه المتوقعه للاصول الم

 الاصول الماليه التي يتم قياسها بالتكلفه المستهلكة. -

 الاستثمارات في ادوات الدين التي يتم قياسها بالقيمه العادله من خلال الدخل الشامل .  -

يتم تقيس الشوووركه الخسوووائر الائتمانيه المتوقعه علي مدي عمر الاصووول المالي باسوووتثناء الاصوووول الماليه الاتيه و التي 

 شهر :  12قياسها بالخسائر الائتمانيه المتوقعه لمده 

 ادوات الدين التي لها مخاطر ائتمانيه منخفضه في تاريخ التقرير . -     

 الارصده البنكيه و ادوات الدين التي لم يتغير مخاطرها الائتمانيه منذ الاعتراف الاول . -     

يوم من  30الائتمانيه المتوقعه مرتبب بتأخير تحصووويل الدين اكتر من وتفترض الشوووركه ان حدوث زياده في المخاطر 

يوم وانه من  90تاريخ الاسووتحقاق و ان الاصوول المالي اخفق عن السووداد عندما يمضووي علي اسووتحقاق الدين اكثر من 

 غير المحتمل سداد المستحقات الماليه دون اللجوء الي تسييل الضمان.

توقعه علي الفرق بين التدفقات النقديه التعاقديه المستحقه وفقا للعقد و جميع التدفقات النقديه تستند الخسائر الائتمانيه الم

 التي تتوقع الشركه الحصول عليها مخصومه تقريبا لمعدل الفائده الفعلي الاصلي .

 . يتم عرض مخصص الخسائر الائتمانيه للاصول الماليه بالقوائم الماليه بخصمه من رصيد الاصل المالي

 

 الاستبعاد

يه  مال مالي او جزء من مجموعه اصووووووول  مالي ) عند الاقتضووووووواء ، جزء من الاصووووووول ال عاد الاصووووووول ال  يتم اسووووووتب

 متشابهه ( عندما : 

 تنقضي الحقوق التعاقديه في التدفقات النقديه من الاصل المالي ، او 

تحملت التزام بدفع التدفقات النقديه المسوووووتلمه تقوم الشوووووركه بحويل حقوقها في اسوووووتلام التدفقات النقديه من الاصووووول او 

بالكامل دون تاخير جوهري الي طرف تالت من خلال عقد تمرير ، و اما ) أ ( الشوركه نقلت الي حد كبير جميع مخاطر 

ومنافع الاصوول ، او )ب( لم تقوم الشووركه بتحويل او الاحتفاظ بشووكل كبير بجميع مخاطر و منافع الاصوول ، ولكنها نقلت 

 سيطره علي الاصل .ال

عندما تحول الشووركه حقوقها في تلقي التدفقات النقديه من احد الاصووول او دخلت في عقد تمرير ، فإنها تقوم بتقييم ما اذا 

كانت ، والي اي مدي ، قد احتفظت بمخاطر و فوائد الملكيه . عندما لا تقوم بتحويل او الاحتفاظ بشوووووكل جوهري بجميع 

، او نقل السيطره علي الاصل ، تستمر الشركه بالاعتراف بالاصل المحول الي حد مشاركتها مخاطر و منافع الاصل 

المسووووتمره . في هذه الحاله تعترف الشووووركه ايضووووا بالتزام مقابل . يتم قياس الاصوووول المحول و الالتزامات المقابله علي 

 اساس يعكس الحقوق و الالتزامات التي تحتفظ بها الشركه . 

 تعامات الماليهثانيا : الال

 الاعتراه الاول  و القياس
يتم تصوونيف الالتزامات الماليه عند الاعتراف الاولي كالتزامات ماليه بالقيمه العادله من خلال الارباح او الخسووائر او  

 قروض و تسهيلات او موردين واوراق دفع او التزامات اخري .

مه العادله ، وفي حاله القروض و السوووووولف و الارصووووووده الدائنه ، يتم يتم الاعتراف بجميع الالتزامات الماليه اوليا بالقي

 خصم التكاليف المباشره المتعلقه بالمعامله . 

تتضووومن الالتزامات الماليه للشوووركه موردين و اوراق دفع و ارصوووده دائنه اخري و قروض و تسوووهيلات بما في ذلك 

 ري . السحب علي المكشوف من البنوك و الالتزامات الماليه الاخ

 القياس التحر

 يعتمد قياس الالتزامات الماليه علي تبويبها كما هو موضح ادناه : 
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 الالتعامات الماليه بالقيمه العادله من ختة الارباح او الشسائر 

ره الالتزامات الماليه بالقيمه العادله من خلال الارباح او الخسائر تتضمن الالتزامات الماليه المحتفظ بها بغرض المتاج

 او التي تم تحديدها عند الاعتراف الاولي بالقيمه العادله من خلال الارباح او الخسائر.

 الالتعامات الماليه بالتكلفه المستهلكه )القروض(

هذه هي الفئه الاكثر صووووله بالشووووركه . بعد الاعتراف الاولي ، يتم قياس القروض و السوووولف لاحقا بالتكلفه المسووووتهلكه 

ل الفائده الفعال ويتم الاعتراف بالارباح و الخسوووووائر في قائمه الارباح او الخسوووووائر ، عند الغاء باسوووووتخدام طريقه معد

 الاعتراف بالالتزامات ومن خلال عملية استهلاك معدل الفائده الفعلي .

اليف التي يتم احتساب التكلفه المستهلكه من خلال الاخذ في الاعتبار اي خصم او علاوه عند الاقتناء و الرسوم او التك

تشكل جزءا لا يتجزأ من معدل الفائده الفعلي . يتم ادراج استهلاك سعر الفائدة الفعلي كتكاليف تمويل في قائمة الارباح 

 او الخسائر . تنطبق هذه الفئه بشكل عام علي القروض و التسهيلات .

 الاستبعاد

بموجب الالتزام او الغائه او انتهاء صوووووولاحيته . عندما يتم يتم اسووووووتبعاد الالتزام المالي عندما يتم الاعفاء من الالتزام 

اسووووتبدال التزام مالي حالي باخر من نفس المقرض بشووووروط مختلفه الي حد كبير ، او يتم تعديل شووووروط الالتزام قائم 

تراف بالتزام بشكل جوهري ، فإن مثل هذا التبادل او التعديل يتم التعامل معه علي انه استبعاد للالتزام الاصلي و الاع

 جديد . يتم الاعتراف بالفرق في القيم الدفتريه ذات الصله في قائمه الارباح و الخسائر.

 العمتء والمدينون المتنوعون –و 
يتم ادراج العملاء والمدينون والارصوووووودة المدينة الاخرى كأصووووووول متداولة إلا إذا كان تاريخ اسووووووتحقاقها وفقاً 

شووهر بعد تاريخ القوائم المالية وفي هذه الحالة يتم ادراجها ضوومن الاصووول طويلة  12للارتباط التعاقدي أكثر من 

 الاجل بالميزانية ويتم القياس الاولي لها بالقيمة العادلة مضافا اليها التكلفة المباشرة للمعاملة.

خسووائر اضوومحلال في ويتم القياس اللاحق لها بالتكلفة المسووتهلكة بإسووتخدام سووعر الفائدة الفعلي مخصوووماً منها أي 

 قيمتها.

 المشعون -لا 
يتم أ بات المخرون من الخامات الرئيسية والمساعدا ، وقطع الغيار ومواد التعبئة والتغليف بالتكلفة أو صافى   -

القيمة البيعية أيهما أقل . ويتم احتساب  التكلفة على أساس  المتوسط المرجح.وتشمل التكلفة كافة المصروفات 
الراهنة . وتتم ل صدددافى القيمة البيعية فى سدددعر  التى تتحملها الشدددركة للوصدددول بالمخرون الى موقعت وحالتت

 البيع  المتوقع من خلال النشاط العادى بعد خصم التكلفة التقديرية اللارمة لإتمام عملية البيع. 
يتم تقييم المخرون من اتنتاج غير التام طبقا لآخر مرحلة وصددددل اليها اتنتاج بالتكلفة الصددددناعية أو صددددافى  -

 ما أقل ( .القيمة البيعية ) أيه
يتم تقييم المخرون من الإنتاج التام بالتكلفة الصددددددناعية أو صددددددافى القيمة البيعية أيهما أقل وتتضددددددمن التكلفة  -

الصددناعية تكلفة الخامات واتجور المباشددرا مضددافا اليها نصدديب عادل من المصددروفات الصددناعية بناء على 
 مستوى الطاقة العادية . 

 الموردين دفعات مقدمة  –ح 
شراء بضائع او خدمات ) ي مثل بند الموردون دفعات مقدمة قيمة الدفعات المقدمة المسددة للموردين تحت حساب 

او اي خدمات اخري تؤدى لصووالح خدمة نشوواط  –بضووائع تامة الصوونع معدة للبيع  –مسووتلزمات او خامات انتاج 

 الشركة(.

 الموردون والمصروفات المستحقة  –ط 
مات بالقيم التى سووويتم دفعها فى المسوووتقبل وذلك مقابل البضوووائع والخدمات التى تم اسوووتلامها يتم الاعتراف بالالتزا

 سواء استلمت الشركة فواتير من الموردين أو لم تستلم.

 مشروعات تحت التنفيذ : -ل 
لانشووواء  يتم تسوووجيل المشوووروعات تحت التنفيذ بالتكلفة ، وتتضووومن التكلفة كافة النفقات المتعلقة مباشووورة واللازمة

 الاصل الى حالته التى يتم تشغيله بها وفقا للغرض الذى اقتنى من اجله .

يتم تحويل المشووووروعات تحت التنفيذ الى بند الأصووووول الثابته )بحسووووب الأحوال ( عندما يتم الانتهاء منها و تكون 

 متاحه للغرض منها.

  المشصصات:م ـ 

التزام حالي قانوني او حكمي نتيجه لحدث سووابق ، ويكون يتم الاعتراف بالمخصووصووات عندما يكون علي الشووركه 

معه من المتوقع ان يتطلب ذلك تدفقا خارجا للموارد الاقتصوواديه لتسووويه الالتزام ، مع امكانيه إجراء تقدير موثوق 

ندما لمبل  الالتزام  . ويتم مراجعة المخصصات في تاريخ المركز المالي و تعديلها لاظهار افضل تقدير حالي . وع

يكون تأثير القيمه الزمنية للنقد جوهريا فيجب ان يكون المبل  المعترف به كمخصووووووص هو القيمه الحاليه للانفاق 

 المتوقع المطلوب لتسويه الالتزام .
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وفي حالة اسوووووتخدام الخصوووووم )القيمة الحالية( ، يتم الاعتراف بالزيادة في المخصوووووص نتيجة مرور الزمن بقائمة 

 ر ضمن التكاليف التمويلية .الارباح او الخسائ

  اضمحتة قيمة الاصوة:ة ـ 

 اضمحتة قيمة الاصوة هير الماليه
تقوم الشركه في تاريخ كل ميزانيه بتحديد ما اذا كان هناك مؤشر علي ان يكون اصل قد اضمحل . في حاله وجود 

و تقوم الشوووركه بتغيير القيمه احد المؤشووورات ، او عندما يكون اختبار اضووومحلال القيمه السووونوي للاصووول مطلوبا 

الاسترداديه . القيمه الاسترداديه لاصل او وحده توليد النقد )الوحده المنتجه للنقد( هي القيمه العادله ناقصا تكاليف 

البيع او القيمه الاسوووتخداميه ايهما اعلي والتي يتم تحديدها للاصوووول الفرديه ، الا اذا لم يولد الاصووول تدفقات نقديه 

الي حد كبير عن تلك من الاصووول او مجموعه الاصووول الاخري . وعندما تزيد القيمه الدفتريه لاصوول او مسووتقله 

وحده مولده للنقد عن قيمته الاسترداديه و فيعتبر ان الاصل قد اضمحل وبالتالي يتم تخفيضه الي قيمته الاسترداديه 

ير القيمه الاسووتخداميه يتم خصووم التدفقات النقديه . وتثبت خسوواره الاضوومحلال بقائمه الارباح او الخسووائر .عند تقد

المسوووتقبليه المقدره الي قيمتها الحاليه باسوووتخدام معدل الخصوووم قبل الضوووريبه الذي يعكس تقييمات السووووق الحاليه 

للقيمه الزمنيه للنقود و المخاطر المحدده للاصوووووول. عند تحديد القيمه العادله ناقصووووووا تكاليف البيع ، يتم اسووووووتخدام 

 يقه تقييم مناسبه .طر

 

ويتم رد الخسوووووواره الناجمه عن اضوووووومحلال القيمه والتي تم الاعتراف بها سووووووابقا ، فقب اذا ، كان هناك تغيير في 

الافتراضوووات المسوووتخدمه لتحديد قيمه الاصووول الاسوووترداديه منذ اثبات اخر خسووواره ناتجه عن اضووومحلال القيمه ، 

محدود بحيث لا تتعدي القيمه الدفتريه للاصل ، القيمه الاسترداديه له وديون رد الخساره الناجمه عن الاضمحلال 

او القيمه الدفتريه التي كان سوووويتم تحديدها ما لم يتم الاعتراف بالخسوووواره الناجمه عن اضوووومحلال القيمه بالنسووووبه 

 الارباح او الخسائرللاصل في السنوات السابقه . ويتم اثبات الرد في الخساره الناجمه عن اضمحلال القيمه بقائمه 

. 

 المعامتت مع الاطراه ذات العتقة -م 
و كبار المسوووووواهمين  -ان وجد  -تتمثل الاطراف ذات العلاقة في كل من الشووووووركة الام و الشووووووركات التابعة لها 

سيطرة مشتركه او نفوذ  شركات المسيطر عليها او خاضعه ل شركه ، و تمثل ايضا ال والمديرين و الاداره العليا لل

مؤثر من قبل تلك الاطراف ذات العلاقه ، ويتم اعتماد الشووروط و السووياسووات التسووعيريه للمعاملات مع الاطراف 

 ذات العلاقه من قبل مجلس الادارة . 

 الاقتراض -ن 
يتم الاعتراف بالاقتراض مبدئيا بالقيم التي تم اسووووووتلامها ويتم تبويب المبال  التي تسووووووتحق خلال عام ضوووووومن 

المتداوله . ما لم يكن لدي الشركه الحق في تأجيل سداد رصيد القروض لمدة تزيد عن اثني عشر شهرا الالتزامات 

 بعد تاريخ الميزانيه . فيتم عرض رصيد القرض ضمن الالتزامات طويله الاجل.

 تكاليف الاقتراض -س 
لمؤهل و الذي يتطلب فتره زمنيه يتم رسووملة تكاليف الاقتراض المتعلقه مباشوورة بإقتناء او انشوواء او انتاج الاصوول ا

كاليف  فة الاصووووووول . يتم تحميل ت عه كجزء من تكل له او لبي خدام في الاغراض المحدده  له لتجهيزه للاسووووووت طوي

الاقتراض الاخري كمصوووروف في العام التي تحققت فيه . تتمثل تكاليف الاقتراض في الفوائد و التكاليف الاخري 

 ال .التي تنفقها الشركه لاقتراض الامو

 الدائنون والارصدة الدائنة –ع 
يتم الاعتراف الاولي بالدائنون والارصووووودة الدائنة بالقمية العادلة مخصووووووما منها التكلفة المباشووووورة للمعاملة ويتم 

 القياس اللاحق لها بالتكلفة المستهلكة باستخدام سعر الفائدة الفعلي.

 ين الصح  الشاملحصة الشركة ف  المساهمة التكافلية لمشروع التام -ه 
بشوووأن نظام التامين الصوووحي الشوووامل ووفقا لنص المادة  2018لسووونة  2من القانون رقم  40طبقا لنص المادة رقم 

وكذلك  2018لسوونة  909من اللائحة التنفيذية لذات القانون والصووادرة بقرار رئيس مجلس الوزراء رقم  46رقم 

م تلتزم الشووووووركة بخصووووووم 2018لسوووووونة  109دوري رقم والكتاب ال 2018لسوووووونة  41نص الكتاب الدوري رقم 

على ان تلتزم الشركة  2018-07-12في الألف( من جملة ايرادات الشركة وذلك اعتبارا من يوم  2.5) 0.25%

 بتوريد المبل  لصالح )هيئة التأمين الصحي الشامل في حصيلة المساهمة التكافلية لنظام التامين الصحي الشامل(.

 المصروفات  -ص 
يتم الاعتراف بجميع المصروفات شاملة مصروفات التشغيل و المصروفات الاداريه و العمومية و المصروفات 

 الاخري مع ادراجها بقائمه الدخل في السنه الماليه التي تحققت فيها تلك المصاريف.

 تولايعات الارباح -ق 
التوزيعات بناءا على قرارات الجمعية  يتم الاعتراف بها حين يكون لحاملي الاسووووهم الحق في تحصوووويل مبال  هذه

 العامة للشركة .
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 نصيب السهم من الارباح -ر 
تعرض الشركه النصيب الاساسي للسهم في الارباح لأسهمها العاديه ، يتم احتساب النصيب الاساسي للسهم في 

الشووركه علي المتوسووب الارباح بقسوومة الربح و الخسووارة المتعلقة بالمسوواهمين عن مسوواهمتهم في الاسووهم العاديه ب

 ان وجدت. –المرجح لعدد الاسهم العاديه القائمه خلال الفتره مع استبعاد اسهم الخزينه 

 ش ـ النقديه و ما ف  حكمها :
ولغرض قائمة التدفقات النقدية ، فأن النقدية وما فى حكمها تشووووووتمل على النقدية وارصوووووودة لدى البنوك وودائع 

لتى لديها اسوووتحقاق ثلاثة اشوووهر او اقل مخصووووما منها حسوووابات السوووحب على قصووويرة الاجل وأذون الخزانة وا

 المكشوف.

 قائمة التدفقات المالية -ت 
يتم اعداد قائمة التدفقات النقدية طبقاً للطريقة المباشوووووورة ولاغراض اعداد قائمة التدفقات النقدية ، يتم تعريف بند 

 نوك وودائع لاجل.بوالبنوك وحسابات جارية بال النقدية وما في حكمها على انها النقدية بالصندوق

 ايرادات النشاطث ـ 
يقاس الايراد من بيع البضائع وفقا للسعر المحصل أو القابل للتحصيل ويتم تحديد السعر المتفق عليه بعد أخذ أثر 

 مردودات المبيعات والخصومات التجارية الممنوحة للعملاء وخصومات الكمية.

ويتحقق ايراد المبيعووات عنوود تنفيووذ الالتزام التعوواقوودى مع العميوول ،وعنوود امكووانيووة تقوودير التكلفووة المرتبطووة بووالبيع 

ومردودات المبيعات بشووكل مناسووب وعندما لا يكون للشووركة سوويطرة مسووتمرة أو مشوواركة تتعلق بالمنتجات ويتم 

 اسب.    تحقق الخصومات عند وجود تأكد من منحها ويمكن قياسها بشكل من

 

 معايا العاملين :خ ـ 
 

تسووووواهم الشوووووركه في نظام التأمينات الاجتماعيه لصوووووالح العاملين بها طبقا لقانون التأمينات الاجتماعيه و يسووووواهم 

 العاملون و أصحاب العمل بموجب هذا القانون في النظام بنسبه ثابته من الأجور.

  مساهمات الشركه على قائمه الدخل طبقا لاساس الاستحقاق.يقتصر التزام الشركه على قيمه مساهمتها و تحمل 

 لا ـ الضرائب: 
 

ويتم  2005لسنة  91تمثل ضريبة الدخل قيمة الضريبة المستحقة على ارباح الشركة طبقا لنصوص القانون رقم 

داد اثبات ضووريبة الدخل على صووافي الربح الخاضووع للضووريبة باسووتخدام اسووعار الضووريبة السوواريه في تاريخ اع

الميزانية ويتم اثباته بقائمة الدخل عن العام باسووووتثناء ضووووريبة الدخل المتعلقه ببنود حقوق الملكية والتي يتم إثباتها 

 مباشرة ضمن حقوق الملكلية.

ويتم الاعتراف بالضريبة المؤجلة والناشئة عن فروق زمنيه مؤقته بين القيمة الدفترية للاصول والالتزامات طبقا 

اسووبي وقيمتها طبقاً للاسوواس الضووريبي ، هذا ويتم تحديد قيمة الضووريبة المؤجلة بناءًا على الطريقة للاسوواس المح

المتوقعة لتحقق أو تسوية قيم الأصول والالتزامات وباستخداد أسعار الضريبة السارية في تاريخ إعداد الميزانية . 

اك احتمال قوي بإمكانية تحقق أرباح تخضوووع يتم الاعتراف بالأصوووول الضوووريبية المؤجلة للمنشوووأة عندما يكون هن

للضوريبة في المسوتقبل يمكن من خلالها الانتفاع بهذا الأصول ويتم تخفيض قيمة الأصوول الضوريبية المؤجلة بقيمة 

 الجزء الذي لم يتحقق منه منفعه ضريبية متوقعة خلال السنوات التالية. 

لضوووووريبة المؤجلة من طريقة قائمة الدخل إلى طريقة قائمة ومن الجدير بالذكر بانه قد تم تعديل طريقة احتسووووواب ا

 المركز المالي.

 ض ـ الاحتياطى القانونى :
على الاقل من الارباح ، و يوقف هذا التكوين متى بل  اجمالى الاحتياطى  %5يتم تكوين الاحتياطي القانونى بنسبة 

  عودة الى تكوينه .من راس المال المصدر، و متى نقص عن ذلك يتعين ال %50ما يوازى 

 القيم العادلة -ظ 
تمثل القيمه العادله السووووعر الذي يمكن الحصووووول عليه من بيع اصوووول او الذي يمكن دفعه لنقل او تحويل التزام في 

معامله منظمه بين المشوووووواركين في السوووووووق في تاريخ القياس . ويسووووووتند القياس بالقيمه العادله الي الافتراض ان 

ببيع الأصووول او نقل الالتزام سوووتحدث في السووووق الرئيسوووي للاصووول او الالتزام او السووووق الذي المعامله الخاصوووه 

 سيعود بأكبر فائده ) السوق الاكثر نفعا (  للاصل او للالتزام .

وتقاس القيمه العادله للاصل او الالتزام باستخدام الافتراضات التي من شأن سوق المشاركين بالسوق استخدامها 

لأصوووول او الالتزام ، وذلك بافتراض ان المشوووواركين في السوووووق سوووويعملون علي تحقيق مصووووالحهم عند تسووووعير ا

الاقتصاديه . ويضع القياس بالقيمه العادله للاصل غير المالي في الاعتبار قدرة المشارك بالسوق علي توليد منافع 

ي مشووارك اخر بالسوووق من اقتصوواديه عن طريق اسووتخدام الأصوول بأفضوول و اعلي اسووتخدام او عن طريق بيعه ال

 شأنه استخدام الأصل بأفضل و اعلي استخدام .

 بالنسبه للأصول المتداوله في سوق نشب ، يجري تحديد القيمه العادله بالرجوع الي الأسعار السوقية المعلنة .
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 البيـــــــــــــــــان
التكلفة التاريخية للأصول 

 المهلكة دفتريا بالجنيت

 1،280،418 عدد وأدوات

 5،544،991 أ اث

 104،161،374 اتجمالى

 تفظ بها بغرض البيع )آلات(المحصول الا

 31/12/2022صافى التكلفة فى  مجمع اتهلاك بالجنيت التكلفة الدفترية

3،406،397 3،406،397 0.00 

 مشروعات تحت التنفيذ .4

  الاستثماريحركة التكوين  

  حركة الإنفاق الاستثمارى 

  الارتباطات التعاقدية    

ضة وشركاتها التابعة ]البنية التحتية  – شركة القاب شركات  –عقود التحول الرقمى لل [   ERPبرنامج إدارا موارد ال
 مليون جنيت.  15.4منها نحو الشركة  تبلغ حصة

مليون  69.992وتم ريادا القيمة إلى  مليون جنيت 59.9مع شددركة بروتكشددن بتكلفة اجمالية  عقد تطوير اتشددربة –
 .نتيجة القرارات السيادية وذلك 12/432/2022رقم  جنيت بموجب قرار مجلس اتدارا

 .مليون جنيت 29.6مع شركة دودج تند باجمالى تكلفة عقد انشاء منظومة اطفاء  –

وتم ريادا القيمة إلى  مليون جنيت 18.6عقد تطوير مخرن الخامات مع شدددددددركة الفتح  للمقاوتت باجمالى تكلفة  –
 . نتيجة القرارات السيادية وذلك 2/431/2022رقم  بموجب قرار مجلس اتدارامليون جنيت  23.418

تم توقيع عقدي تمويل متوسدددط اتجل مع البنك اتهلل المصدددري  لتمويل شدددراء خطل انتاج اشدددربة بمشدددتملاتها  –
  -كالتالل : 

   شددهر فل اطار مبادرا البنك المركري  12شدداملة فترا سددحب وسددماح  اعوام 5مليون جنيت لمدا  50مبل
 44،958،057مبلغ  12/5/2022اريخ سنويا ، وبلغ ما تم استخدامت بت %8المصري بمعدل عائد مدين 

 جنيت 
  شددددهر فل نطاق اتفاقية اتلترام البيئل  12أعوام شدددداملة فترا سددددحب وسددددماح  5مليون جنيت لمدا  7مبلغ

سدددنويا ، وتم اسدددتخدامت بالكامل بتاريخ  %3.5تعضددداء اتحاد الصدددناعات المصدددرية  بمعدل عائد مدين 
12/5/2022  

ستكمال متطلبات  7يل من مصرف أبو ظبى لمدا وتم توقيع عقد تم – شركة الخاصة با سنوات لتمويل مشروعات ال
وفقا لشددروط البنك المركرى المصددرى بلغ ما تم  %8مليون جنيت بمعدل عائد  180بمبلغ  GMPالتصددنيع الجيد 
 مليون جنيت.  14.050استخدامت منها 

 الأصول )الالتزامات( الضريبية المؤجلة  .5

جنيت  فى   6،698،638مقابل مبلغ  31/12/2022جنيت  فى  6،512،976 لأصددددددول الضددددددريبة الم جلة مبلغبلغت قيمة ا
30/6/2022. 

 القيمة بالجنيت بيــــــــــــــــــــــــــــــــــــــان

 6،698،638 1/7/2022رصيد أصول ضريبية م جلة فى 
 638،012 : الترامات ضريبية م جلة خلال الفترا يخصم منت

 6،060،626 31/12/2022رصيد أصول ضريبية م جلة فى 

 31/12/2022الرصيد فى  المحول إلى الأصول ال ابة الإضافات 1/7/2022الرصيد فى  البيان

    -                      -                      -                      -                           أراضى

  38,771,777         -                    21,968,124       16,803,653              مبانـى 

  1,193,025         374,490            456,000            1,111,515               آتت

  26,334               -                    26,334               -                           وسائل نقل

  156                    -                      -                    156                         عدد وأدوات

  487,253            677,840            1,158,213         6,880                      أ اث

  40,478,545       1,052,330         23,608,671      17،922،204 اتجمالى

 31/12/2022الرصيد فى  التكوين اتست مارىالمحول إلى  الإضافات 1/7/2022الرصيد فى  البيان

  81,662,162       25,827,316       24,255,844       83,233,635              اتنفاق اتست مارى
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 حكومية :وأذون سندات   استثمارات فى .6

بإجمالى  90/1991وحتى عام  63/1964سددددددندات مودعة لدى البنك المركرى المصددددددرى من العام المالى  –
الشددركة يتم تسددويتت مع  %3.5بنسددبة جنيت  23921.6 قدرهجنيت يسددتحق عنها عائد سددنوى  683475مبلغ 

 القابضة للأدوية .

جنيت  10057.62قدره جنيت يستحق عنها عائد سنوى  287361سندات مودعة لدى بنك اتست مار القومى وقيمتها  –
ً  يتم اضافتت %3.5بنسبة   .فرع اترهر –الى حساب الشركة طرف بنك القاهرا  سنويا

 متاحة للبيع: مالية استثمارات .7

مدفوعة بالكامل  31/12/2022سهم فى رأسمال الشركة العربية للمنتجات الجيلاتينية فى  128800تمتلك الشركة عدد 
الشركة حيث أن 31/12/2022فى وتم ا باتها بالتكلفة  من رأس مال الشركة العربية للمنتجات الجيلاتينية %1.4بنسبة 

 .يصعب تقدير قيمة عادلة لهاو )غير مدرجة بالبورصة( مسجلة بسوق نشطةغير العربية للمنتجات الجيلاتينية 

 تم ا المخزون(:

يتم أ بات المخرون من الخامات الرئيسية والمساعدا ، وقطع الغيار ومواد التعبئة والتغليف بالتكلفة أو صافى القيمة  -
البيعية أيهما أقل . ويتم احتسدددداب  التكلفة على أسدددداس  المتوسددددط المرجح.وتشددددمل التكلفة كافة المصددددروفات التى 

لها الشدددددركة للوصدددددول بالمخرون الى موقعت وحالتت الراهنة . وتتم ل صدددددافى القيمة البيعية فى سدددددعر البيع  تتحم
 المتوقع من خلال النشاط العادى بعد خصم التكلفة التقديرية اللارمة لإتمام عملية البيع. 

بالتكلفة الصدددناعية أو صدددافى القيمة يتم تقييم المخرون من اتنتاج غير التام طبقا لآخر مرحلة وصدددل اليها اتنتاج  -
 البيعية ) أيهما أقل ( .

يتم تقييم المخرون من الإنتاج التام بالتكلفة الصددناعية أو صددافى القيمة البيعية أيهما أقل وتتضددمن التكلفة الصددناعية تكلفة  -
 الطاقة العادية .  الخامات واتجور المباشرا مضافا اليها نصيب عادل من المصروفات الصناعية بناء على مستوى

 30/6/2022 31/12/2022 البيان

 100،677،189 128،697،021 صافى مخرون خامات ومواد 8/1

 20،973،648 11،379،658 صافى مخرون انتاج غير تام 8/2

 103،198،030 108،418،208 صافى مخرون انتاج تام 8/3

 224،848،867 248،494،887 اتجمالى

 :      مخزون خامات ومواد   - 8/1

 30/6/2022 31/12/2022 البيــــــــــــــــــــان

 53،468،747 66،520،795 مخرن الخامات

 704،980 60،476 مخرن الوقود والريوت

 7،029،525 7،249،442 مخرن قطع الغيار والمهمات

 44،138،889 56،721،026 مخرن مواد تعبئة وتغليف

كتابيةمخرن أدوات   167،496 69،487 

 6،792 7،558 مخرن المخلفات

 219،080 870،189 مخرون لدى الغير

 105،637،500 131،596،983 اجمالى

 (4,960,311) )2،899،961( يخصم اتنخفاض فى قيمة المخرون

 100،677،189 128،697،021 الرصيد بالميرانية

 مخزون الإنتاج غير التام - 8/2
 )القيمة بالجنيه(                                                                                                            

 30/6/2022 31/12/2022 البيــــــــــــــــــــان

 20،973،648 11،379،658 مخرن إنتاج غير تام

 - - يخصم اتنخفاض فى قيمة المخرون

 20،973،648 11،379،658 الرصيد بالميرانية

 القيمة بالجنيه(                                                                       مخزون الإنتاج التام - 8/3

 30/6/2022 31/12/2022 البيــــــــــــــــــــان

 106،225،359 111،339،778 مخرن إنتاج تام
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 الشركة العربية للأدوية والصناعات الكيماوية )ادكو(

 شركة مساهمة مصرية )ش.م.م(
 31/12/2022عن الفترة المالية المنتهية فى  –الايضاحات المتممة للقوائم المالية 

 

 30/6/2022 31/12/2022 البيــــــــــــــــــــان

 (3,027,329) )2،921،570( فى قيمة المخرون*يخصم اتنخفاض 

 103،198،030 108،418،208 الرصيد بالميرانية

 :اتنخفاض فى مخرون اتنتاج التام 
 القيمة بالجنيه البيــــــــــــــــــــــــــــــان

 262،060 المستحضرات المخسرا فى المخرون  

 858،339  30/6/2023حتى   1/1/2023المستحضرات التى قاربت على الإنتهاء بالتكلفة من  

 274،462  30/9/2023حتى   1/7/2023المستحضرات التى قاربت على الإنتهاء بالتكلفة من  

 588،410 31/12/2023حتى   1/10/2023المستحضرات التى قاربت على الإنتهاء بالتكلفة من 

 827،655 المستحضرات المحررا 

 110،644 31/12/2022المستحضرات بطيئة الحركة فى  

 2،921،570 اجمالى اتنخفاض

 ( :  17 1)حـ/  وأوراق قبض عملاء .8

 )القيمة بالجنيه(                                                                                       العملاء .1

 30/6/2022 31/12/2022 البيــــــــــــــــــــان

 54،302،774 84،910،233 العملاء

 (6,345,524) (4،091،555) يخصم: اضمحلال فى قيمة العملاء

 47،957،250 80،818،678 الرصيد بالميرانية
 خسائر ائتمانية متوقعة ط 
  47تطبيقا لمعيار المحاسبة المصرى رقم الخسائر اتئتمانية المتوقعة بقا لما أسفرت عنت دراسة . 

 )القيمة بالجنيه(أوراق القبض                                                                            .2

 تاريخ اتستحقاق القيمة بالجنيت

 22-ديسمبر 15،511،654

 23-يناير 31،033،083

 23-فبراير 17،885،427

 23-مارس 17،332،499

 23-أبريل 12،658،165

 23-مايو 2،904،269

 اتجمالى 97،325،096

 :حسابات مدينة –اطراف ذات علاقة  .9

 30/6/2022 31/12/2022 البيــــــــــــــــــــان

 6،058،777 3،082،468 حسابات مدينة اطراف ذات علاقة 

 
 -يلل:تتم ل طبيعة المعاملات مع الأطراف ذوى العلاقة فيما 

   من  %60.3سهم القيمة اتسمية للسهم عشرا جنيهات وتم ل  3618119الشركة القابضة للأدوية وتمتلك عدد
 رأس مال الشركة.

 :تتم ل طبيعة الحسابات فى كل من 
 . تحليل تصنيع + مصاريف المنتدبين + تكلفة لجان تحقيق + مصاريفقيمة مرتبات  -
 ة بنفس اتسس والمبادئ التى يتم التعامل بها مع الغير.تتعامل الشركة مع اتطراف ذات العلاق -
 

 :                                                   )القيمة بالجنيه(( 175ايرادات مستحقة التحصيل )حـ/  .10
 30/6/2022 31/12/2022 البيــــــــــــــــــــان

 132،973 22،971 اوراق مالية  -ايرادات مستحقة التحصيل 

)بيع مخلفات ، ...(  اخرى –ايرادات مستحقة للتحصيل   0.00 0.00 

 132،973 22،971 الرصيد 
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 الشركة العربية للأدوية والصناعات الكيماوية )ادكو(

 شركة مساهمة مصرية )ش.م.م(
 31/12/2022عن الفترة المالية المنتهية فى  –الايضاحات المتممة للقوائم المالية 

 

 )القيمة بالجنيه(                                               ]رصيد مدين[   :    ( 281موردين   )حـ/  .11
 30/6/2022 31/12/2022 البيــــــــــــــــــــان

 27،524،112 33،763،816 رصيد مدين * –موردين 

موردين أرصدا مدينة -يخصم : خسائر اضمحلال   (268،817) (340،594) 

 27،183،518 33،494،999 الرصيد 
 .31/12/2022*رصيد بند موردين أرصدة مدينة فى 

 القيمة بالجنيت بيـــــــــــــــــان

 30،647،794 شركة الجمهورية

 6،474 شركة النصر للكيماويات الوسيطة

 84،051 شركة السكر والصناعات التكاملية

 106،874 فارما للكاوتشوك

 120،840 كورنال تب

 91 موردون مختلفون

 518،475 مصيف الشركة 

 6،840 فيوتشر فارما للدعاية واتعلان

 18،720 مانتراك

 240،040 (ADAMUSشهاب بنش )

 10،613 شركة سيجما

 7،380 سياج للكيماويات

 225،000 المركر اتستشارى للمحاسبة والمرجعة د. بدر نبيت

 5،878 الشركة المصرية اتلمانية للمنتجات الكهربائية

 200،000 مدينة اتحلام -الم سسة العمالية لخدمات المصايف 

 11،400 تارجت لنظم المعامل

 460،000 مركر مكين للابحاث

 905،500 الهيئة العامة للتنمية الصناعية

 187،847 شركة النصر لصناعة المحوتت 

 33،763،817 اتجمالى

 )القيمة بالجنيه(( :                                                 177حسابات مدينة أخرى     )حـ/  .12

 30/6/2022 31/12/2022 البيــــــــــــــــــــان

 432،802 399،769 تأمينات لدى الغير

 1،080،654 92،643 مدينو بيع خامات

 594،497 2،192،126 حسابات مدينة أخرى )*(

 2،107،953 2،684،538 اتجمالى

 (81,352) (81,352) مخصص حسابات مدينة اخرى

 2،026،601 2،603،186 الرصيد
 .31/12/2022* أرصدة مدينة أخرى فى 

 القيمة بالجنيت بيـــــــــــــــــان

 (7,762) موبايل

 80،431 سلفة شخصية 

 539،986 سلفة م قتة 

 1،244،095 سلف مستديمة
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 الشركة العربية للأدوية والصناعات الكيماوية )ادكو(

 شركة مساهمة مصرية )ش.م.م(
 31/12/2022عن الفترة المالية المنتهية فى  –الايضاحات المتممة للقوائم المالية 

 

 311،603 مديونيات

 23،773 سلفة تحت حساب العمولة

 2،192،127 اجمالى

 نقدية بالصندوق ولدى البنوك  .14
 30/6/2022 31/12/2022 البيــــــــــــــــــــان

 190،820 194،637 ودائع لدى البنوك

 39،828،548 19،953،083 حسابات جارية بالبنوك

 258،849 501،965 نقدية بالصندوق

 40،278،217 20،649،685 اتجمالى

 رأس المال  .15

 وصف رأس مال الشركــــة -أ

  اتسمية للسهم عشرا جنيهات. مليون سهم القيمة 10مليون جنيت مورعة على  100يبلغ رأس المال المرخص بت 

  مليون جنيت.  60يبلغ رأس المال المصدر والمدفوع 

 هيكل المساهمين  -ب
 نسبتها القيمة بالجنيه عدد الأسهم المســـــــــــــــاهم
 %60.3 36181190 3618119 الشركة القابضة للأدوية

 %10 5999990 599999 اتحاد العاملين المساهمين بالشركة العربية للأدوية

 %29.7 17818820 1781882 الشركات والبنوك وصناديق الاستثمار والجمهور

 %100 60000000 6000000 الاجمالى

 لا يوجد أية متطلبات مفروضة من جهات خارجية.متطلبات رأس المال :  -جـ

 الاحتياطيات: .16

  وفقا للنظام الأسددداسدددل للشدددركة كما تقوم باحتجار اتحتياطيات )قانونى ، نظامى( من الأرباح الصدددافية فى نهاية
 السنة المالية.         )القيمة بالجنيت(

 30/6/2022 31/12/2022 بيـــــــــــــــــان

 17،457،298 21،246،647 احتياطل قانونل 

 50،103،751 50،103،751 احتياطل نظامل 

 19،781،741 19،781،741 احتياطل رأسمالل

 1،513،278 1،513،278 احتياطيات أخرى

 88،856،068 92،645،417 اتجمالى

 النظام اتساسى للشركة ويجور للجمعية العامة وقف تجنيب اتحتياطى القانونى احتياطى نص عليت   :القانونىى اتحتياط
  المال ويستخدم اتحتياطى القانونى فى تغطية خسائر الشركة وفى ريادا رأس المال.إذا بلغ ما يساوى نصف رأس 

 . 30/6/2022 عن العام المالى المنتهى فى من صافى الربح  %5قانونى بنسبة التم تعلية  اتحتياطى 

 انت من الممكن تجنيب نسددددبة من اترباح لتكوين النظام اتسدددداسددددى للشددددركة هو احتياطى نص عليت  :نظامىالحتياطى ات
 ويتم استخدامت فيما يعود بالنفع على الشركة بناء على اقتراح مجلس الإدارا.احتياطى نظامى 

 .احتياطى رأسمالى : مكون نتيجة بيع أصول ويستخدم فى تدعيم المركر المالى للشركة 

 ية: احتياطيات است مار احتياطيات أخرى. 

  حيث أن الشركة العربية للمنتجات الجيلاتينية غير 31/12/2022است مارات متاحة للبيع  بالتكلفة فى ا بات تم
ا مسجلة بسوق نشطة )غير مدرجة بالبورصة( وبالتالى فإنت يصعب تقدير قيمة عادلة لها وبالتالى لم يظهر له

 .31/12/2022فروق اعادا تقييم فى 

 الأرباح )الخسائر( المرحلة : .17

 . 30/6/2022جنيت فى  115،053،459مقابل  31/12/2022جنيت فى  149،649،976 رصيد الأرباح المرحلةبلغ 
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 الشركة العربية للأدوية والصناعات الكيماوية )ادكو(

 شركة مساهمة مصرية )ش.م.م(
 31/12/2022عن الفترة المالية المنتهية فى  –الايضاحات المتممة للقوائم المالية 

 

 -تم ل فى الآتى:تليون جنيت م 2.048 رصيد حصة العاملين ارصدا مجنبة من سنوات سابقة قيمتهايتضمن 

  1978لسددددددنة  48القانون رقم وفقا تحكام  81/1982حتى  1974جنيت تم تجنيبت منذ عام  195500.16مبلغ 
لسددنة  1111باصدددار قانون العاملين بالقطاع العام الصددادر بتحديدها وتنظيم صددرفها قرار رئيس الجمهورية رقم 

1974. 

  من القانون  42وفقا للمادا  90/1991حتى  82/1983جنيت تم خصددمها خلال  1852524.04مبالغ بقيمة
 .1984لسنة  122اء رقم وقرار رئيس مجلس الورر 1983لسنة  97رقم 

  تم تشددددكيل لجنة بقرار مجلس  2021لسددددنة  948وفقا للمادا العاشددددرا من قرار رئيس مجلس الورراء رقم
بشأن اتستفادا من المبالغ المجنبة من فائض الحصة  6/6/2021المنعقدا بتاريخ  407اتدارا بجلستت رقم 

 185ت قطاع اتعمال العام قبل العمل بالقانون رقم النقدية للعاملين الذى تكون وفقا تحكام قانون شدددددددركا
 .2020لسنة 

مليون جنيت مبالغ متبقية من حصدددة النشددداط الرياضدددى ويتم الصدددرف منها على النشددداط الرياضدددى  1.140** مبلغ 
 بالشركة حتى يتم اتخاذ اجراءات انشاء نادى باسم الشركة.

 بالجنيه                          مصروفات مستحقة السداد                            .23

 30/6/2022 31/12/2022 البيــــــــــــــــــــان

 3،915،036 5،917،900 اجور مستحقت

 5،450 0 ايجارات مستحقت

 3،920،486 5،917،900 اتجمالى

 ( : 289حسابات دائنة أخرى     )حـ/  .24

 30/6/2022 31/12/2022 البيــــــــــــــــــــان

 1،004،578 826،054 تأمينات للغير

 809،707 728،192 دائنو بمبالغ مستقطعة من العاملين

 663،840 3،604،172 دائنو شراء أصول

 2،835،259 3،758،544 حسابات دائنة أخرى أخرى**

 5،313،383 8،916،962 الإجمالل
 ( : 289 4*تتمثل حسابات دائنة أخرى     )حـ/

 31/12/2022 البيــــــــــــــــــــان

 70،226 ،، العربية للكيماويات والعطور )سوانكو(

 278،672 الألمانية )إنشاءات(

 82،494 شاكر بولس

 204،292 اصول مهداه

 30،000 شركة لونا

 23،000 حسين صدقى انترناشيونال

 19،680 كواتر فارما

 1،974 الهندسية مكتب اتستشارات –احمد سليمان حرين 

 99،600 بولى فارم

 30،000 شركة فارما مارت

 121،334 الشركة المصرية لتجارا الأدوية

 84،350 المستقطب

 1،078،662 عمولة تصدير المستقطب )اتمارات(

 1،634،260 تحويلات نقدية

 3،758،544 اتجمالى

 ايرادات النشاط
31/12/2022 البــــــــــــــــــــــان   31/12/2021  

 280،574،111 322،587،319 مبيعات انتاج تام

 0 2،373،659 ايرادات تشغيل للغير

 280،574،111 324،960،978 جملــــــــة



  17  

 الشركة العربية للأدوية والصناعات الكيماوية )ادكو(

 شركة مساهمة مصرية )ش.م.م(
 31/12/2022عن الفترة المالية المنتهية فى  –الايضاحات المتممة للقوائم المالية 

 

للمعيار المحاسبى  اتطبيق 31/12/2022مشمول الفواتير لم تسلم للعملاء حتى بقيمة تم تخفيض المبيعات وتأ ير المخرون 
  . 48المصرى رقم 

 إيرادات وأرباح متنوعة                                                             ) القيمة بالجنيه( .25

 31/12/2021 31/12/2022 البيــــــــــــــــــــان

 86،633 39،399 أرباح بيع مخلفات

 2،378 836 أرباح بيع خامات ومواد وقطع غيار

 48،329 252،684 تعويضات وغرامات

 1،409،023 94،996 أخرى )ايرادات منح حكومية +كراسات شروط (

 231336.91 458،716 ايرادات سنوات سابقة

 1،777،700 846،631 اتجمالى

 : ارباح )خسائر( رأسمالية  .26

 31/12/2021 31/12/2022 بيــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــان

 - - ارباح رأسمالية

 - - رأسماليةخسائر 

 - - اتجمالى

                           31/12/2022مصروفات البيع والتوزيع فى  .27
 القيــــمة بالجنيه بيـــــــــــــــــــان

 1،226،923 خامات ومواد ووقود وقطع غيار

 15،284،110 أجور

 12،037،787 خدمات مشتراا

 289906.53 الإهلاك واتستهلاك

 799،324 عقاراتإيجار 

 2743.93 ضرائب غير مباشرا على النشاط

 91،976 هدايا وعينات

 29،732،770 اجمالى مصروفات البيع والتوريع

  31/12/2022إدارية فى  عمومية و مصروفات .28

 القيمة بالجنيه بيـــــــــــــــــــان

 358،289 خامات ومواد ووقود وقطع غيار

 14،278،459 أجور

 5،677،651 مشترااخدمات 

 905،665 الإهلاك واتستهلاك

 1،125،421 فوائد مدينة

 35،904 ضرائب عقارية

 10،460 ضرائب غير مباشراعلى النشاط

 22،391،848 اجمالى المصروفات اتدارية الأخرى

 بالجنيه(أعباء وخسائر متنوعة                                                      ) القيمة  .29

 31/12/2021 31/12/2022 البيــــــــــــــــــــان

 0 256.81 خسائر بيع خامات و مواد و قطع غيار

 0 3،883،578 تعويضات وغرامات *

 7459650.21 2848.05 تبرعات لجهات حكومية 

 957،661 1،783،789 مصروفات سنوات سابقة

 8،417،311 5،670،472 اتجمالى
من تئحة نظام  60قيمة مكافأا ترك الخدمة تنفيذ ودى طبقا للمادا مليون جنيت  3.504مبلغ  31/12/2022* يتضمن حـ/ تعويضات وغرامات فى 

 مليون جنيت خلال الفترا الم يلة من العام السابق. 5.906العاملين مقابل 
 

من المعيار ونصها : قد يختار المستأجر عدم تطبيق متطلبات المعيار لعقود  5:طبقا للفقرا رقم  49بالنسبة لمعيار رقم  
التأجير التل يكون فيها قيمة الم جر محل العقد صغيرا وكذا لعقود التأجير قصيرا الأجل ، وقيمتها بالنسبة لحجم أعمال 
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 الشركة العربية للأدوية والصناعات الكيماوية )ادكو(

 شركة مساهمة مصرية )ش.م.م(
 31/12/2022عن الفترة المالية المنتهية فى  –الايضاحات المتممة للقوائم المالية 

 

 ليس لها تأ ير جوهرىتطبيق متطلبات المعيار وجدير بالذكر أن متطلبات المعيار الشركة صغير فقد اختارت الشركة عدم 
 الملكية على نتيجة أعمال الشركة او صافل حقوق

 

 ضريبة الدخل الجارية .30
 . 31/12/2022على الوعاء الخاضع للضريبة فى  %22.5تم احتساب الضريبة على الدخل بنسبة  -

 القيمة بيان

 68،640،981 صافى الربح قبل الضريبة

 14،895،568 ضريبة الدخل

 548،012 ضريبة م جلة

 15،443،580 مجموع الضرائب المحسوبة

 %22.499 السعر الفعلى للضريبة

 الموقف الضريبى  .31
 والقيمة المضامة حاليا.المو ف الضريبي لضريبة المبيعات  -1

  1،025،412وتم سداد فروق الفحص بمبلغ  30/6/2020حتى  1/7/2016 السنوات من فحصتم اتنتهاء من 

 . 29/6/2022جنيها فى 

  2021/2022،  2020/2021لم يتم اجراء فحص من قبل المأمورية عن عامى. 

  بصفة شهرية وسداد القيمة المستحقة القيمة المضافةيتم تقديم إقرار ضريبة . 

 المو ف الضريبي لضريبة الدمغة  -2

 جنيت وذلك بعد اللجنة الداخلية 100،549وتم سداد مبلغ  30/6/2016حتى  1/7/2014فحص الفترا من  اتنتهاء تم

 .30/1/2018فى 

 ( 5نموذجورد/ )جنيت وتم اتعتراض عليت فى  1،567،826بمبلغ  30/6/2016رصيد والخاص بس/دفعة

 باللجنة الداخلية. الآن والموضوع 12/11/2017

  2021/2022حتى  2016/2017المأمورية عن عامى لم يتم اجراء فحص من قبل. 

 المو ف الضريبي لضريبة كسب العمل  -3

  جنيها وغرامات  1،330،458الذى أسفر عن ضريبة بمبلغ  2019حتى  2015تم اتنتهاء من فحص الفترا من

من  %65للاستفادا من تخفيض  31/8/2022قبل وتم سداد فروق الفحص جنيها  1،720،425تأخير بمبلغ 

 جنيها.    602،149غرامات التأخير حتى تصبح الغرامة بمبلغ 

  2021/2022،  2020/2021لم يتم اجراء فحص من قبل المأمورية عن أعوام. 

  كما ً  .2202 سدادها عن شهرنوفمبروأخر ضريبة تم  يتم سداد ضريبة كسب العمل بصفة مستمرا شهريا

 المو ف الضريبا للضرائب العقارية -4

  1/7/2022عن الفترا من 15/12/2021بتاريخ جنيت  62،567سداد مبلغ تم   باتميرية الشركةبالنسبة لمقر 

 .31/12/2022حتى 

  وافق مجلس الورراء على أن تتحمل الخرانة العامة للدولة قيمة الضريبة العقارية المستحقة على العقارات المبينة

 .2022من أول يناير  للقطاعات الصناعية ومنها الدوائية لمدا  لاث سنوات بدءا

 1/1/2022عن الفترا من 27/12/2022بتاريخ جنيت  35904مبلغ تم سداد  الشرابيةالشركة بمخارن ل بالنسبة 

 .31/12/2022حتى 

   1/1/2022عن الفترا من  6/12/2022بتاريخ جنيت  6048مبلغ  تم سداد لعريشلمصيف الشركة بابالنسبة 

 .31/12/2022حتى 



  19  

 الشركة العربية للأدوية والصناعات الكيماوية )ادكو(

 شركة مساهمة مصرية )ش.م.م(
 31/12/2022عن الفترة المالية المنتهية فى  –الايضاحات المتممة للقوائم المالية 

 

 المو ف الضريبا لشركات الأموال  -5

  وأسفر عن فروق فحص بمبلغ  2014/2015حتى  2008/2009السنوات من تم اتنتهاء من فحص

مكرر جارى اتخاذ  87جنيها وجراءات مالية )مادا  2،829،631جنيها ومقابل تأخير بمبلغ  1،149،319

للاستفادا من تخفيض  31/8/2022سداد فروق الفحص قبل  وتمجنيها  1،586،419اجراءات الطعن عليت( بمبلغ 

 جنيها.  990،371غرامة التأخير بمبلغ تصبح لمن غرامات التأخير  65%

 ( شركات أموال بتاريخ 3تم اتنتهاء من اللجنة الداخلية مع مصلحة الضرائب وتم ورود نموذج )7/12/2022 

ربط جرئل موضحا بت أن مستحقات  2019/2020ى حت 2015/2016مطالبة أخيرا بالسداد عن الفترا من 

جنيها علما بان المسدد منها مع  74019699ضريبة شركات أموال طبقا لما انتهت إليت اللجنة الداخلية مبلغ 

مليون  12.250جنيت مسدد منها  14431060جنيت ليصبح الفرق المستحق للمصلحة  59588639الإقرارات 

 .جنيت 5032470ى لجنة الطعن والبالغ قيمة الضريبة المستحقة عنها جنيت بخلاف البنود المحالة إل

  2021/2022،  2020/2021لم يتم اجراء فحص من قبل المأمورية عن عامى. 

  2022تقديم أخر إقرار فى أكتوبر  وتميتم تقديم الإقرار الضريبى سنويا فى موعده فى شهر أكتوبر من كل عام 

 المستحقة عليها من واقع الإقرارات الضريبية.تقوم الشركة بسداد الضرائب و

 اهداف و سياسات اداره المخاطر الماليه
 الشركه عرضه للمخاطر التاليه الناشئه عن استخدام الادوات الماليه :

 مخاطر الائتمان – 1

 مخاطر السوق – 2

 مخاطر السيولة – 3

ر المذكوره اعلاه ، واهداف الشركه وسياساتها يقدم هذا الايضاح معلومات حول مدي تعرض الشركه لكل من المخاط

 وعملياتها فيما يتعلق بقياس هذه المخاطر و ادارتها وكذلك كيفيه اداره الشركه لرأس المال .

وتتحمل الاداره العليا بالشركه مسئولية وضع و تتبع سياسات اداره المخاطر و رفع تقارير الي الشركه الام تتناول 

 ظم .انشطتها علي اساس منت

والإطار الحالي لاداره المخاطر المالية في الشركه عباره عن مزيج من سياسات اداره المخاطر الموثقه رسميا في 

 مجالات محدده ومن سياسات اداره مخاطر غير موثقه رسميا تستخدم في مجالات اخري .

 خمر الائتمان –أ 

ئتمان علي سداد المستحق عليهم و يعتبر هذا الخطر يتمثل خطر الائتمان في عدم مقدرة العملاء الممنوح لهم الا

 محدود ، لأن النشاط الرئيسي للشركه الاستحواذ علي الشركات .

 خمر السوق –ب 

تنشأ مخاطر السوق عن تذبذب القيمة العادلة للتدفقات النقدية المستقبلية للأداة الماليه نتيجه للتغيرات في اسعار 

رف العملات الاجنبيه ومخاطر اسعار الفائده وهي مخاطر من شانها ان تؤثر السوق ، ومن امثلتها خطر سعر ص

 علي دخل الشركه . وتتضمن الادوات الماليه التي تتاثر بمخاطر السوق القروض ذات الفائده و الودائع .

وقت ويتمثل الهدف من اداره مخاطر السوق في اداره المخاطر و السيطره عليها ضمن حدود مقبوله وفي نفس ال

 تحقيق عوائد مجزيه . والشركه لا تحتفظ بأدوات ماليه مشتقه ولا تصدرها .

خطر التغيرات في سعر الصرف للعملات الاجنبيه و الذي يؤثر علي المدفوعات و المقبوضات بالعملات الاجنبيه 

العمله المحليه فان تقدير و كذلك تقييم الاصول و الالتزامات بالعملات الاجنبيه ونظرا لان غالبيه معاملات الشركه ب

 هذا الخطر يعتبر منخفض .

 خطر سعر الفائدة نظرا لعدم وجود قروض او تسهيلات بنكيه فان هذا الخطر منعدم .




